

被“遗忘”按摩店后见财起意 一男子“顺手牵羊”终落网

河北法制报讯 (李炳毅) “太感谢民警了,这么快就破了案。被盗的这笔钱是女儿给我的,里面还有她结婚时我们收到的份子钱,对我们来说特别重要。”6月14日上午,石家庄市民尤女士带着印有“神速破窃案 雄风扬警威”的锦旗来到石家庄市公安局长安分局谈固刑警中队,向办案民警致谢。

6月3日上午,长安公安分局谈固刑警中队接到尤女士报案称,在她自家开的按摩店里有6.2万元现金被盗。办案民警立即赶赴现场勘查,发现按摩店的门锁有被破坏的痕迹。通过调取公共视频,办案民警发现一名男子形迹可疑。视频显示,6月3日凌晨,该男子走进了按摩店,进行了大约一个半小时的按摩后,跟店内的工作人员说他想在店里稍微休息一会儿,等关门时记得把他

叫起来。之后,因为尤女士有急事要出门,忘记男子还在店内休息,就径直锁门离开了。6时30分许,该男子醒来后发现,自己被反锁在了店内。只见这名男子在店内走来走去,大概是要寻找出去的方法。其间,他偶然发现了放在储藏间床上的一个黑色背包,打开一看,一沓沓现金映入眼帘。8时40分许,有人从门口撬开了门锁,和嫌疑男子简单交谈了几句后离开,后男子拿着黑色背包,锁上店门离开。

“我大概10时许回到店里,一看店门上的锁不是平常用的新锁,而是一把旧锁,我就感觉事情不妙,赶紧跑上楼,发现黑包和里面的6.2万元现金不见了。”尤女士回忆道,“不久前,我女儿结婚,她把这些钱给了我,里面有亲戚朋友随的份子钱,我因为忙一直没顾上存银行。”

办案民警循线追踪后发现,嫌疑男子离开按摩店后,骑着一辆电动车沿着谈固大街向南行驶,为了躲避追踪,嫌疑男子专门挑小路走,进入公共视频盲区。经过进一步研判,民警最终锁定嫌疑人所在的小区和具体身份。

据调查发现,6月4日,嫌疑男子路某乘坐长途汽车至青岛、淄博、潍坊等地游玩。6月13日凌晨,得知路某返回了石家庄,办案民警立即开展抓捕工作。当日10时许,民警在路某居住的小区内将其抓获,当场缴获现金9000余元,还从路某的银行卡内提取出赃款3万余元。经审讯,路某对其盗窃尤女士按摩店内6.2万元现金的事实供认不讳。

路某交代,在被锁期间,他曾隔着按摩店的玻璃门叫住了一位路人,询问其附近小广告上的开锁公司电话。之后,他联系上一

名开锁人员并谎称是店主的朋友,请求开锁。10分钟后,开锁人员到达现场将门上的U型锁打开。为了不引起开锁人员的怀疑,路某从店里拿了一把旧锁挂在了门上才离开。

目前,办案民警已经追回赃款近4万元,其余赃款正在追缴中。犯罪嫌疑人路某已被依法刑事拘留,该案件正在进一步办理中。

警方提示:

夏季,盗窃案件较为高发,市民要进一步提高防范意识。门店内不要存放大量现金及贵重物品;要加强防范,在夜间门店无人看守时,确保锁好门窗,尽量使用安全性较高的门锁,有条件的门店建议安装监控及报警装置;若发现店内物品被盗,应保护好现场并立即报警,发现可疑人员后也应及时报警,以便提供案件有关线索,利于警方侦办案件。

贪小利 一男子被骗138万元

警方提醒牢记防范电信诈骗诀窍:
不听不信不转账,不恋不贪不上当

河北法制报讯 (记者 张乔 通讯员 田春雷)接到辖区居民被骗138万元的报警后,赤城县公安局迅速成立专案组,对案件展开全力侦破,迄今已抓获犯罪嫌疑人20人。

今年1月7日,孙某峰到赤城县公安局报案称:其于2022年12月22日在赤城县赤城镇的家中,接到了一个电话,自称是消防工程师的教育机构,可以利用购买某某证券获利的方式清退之前报名消防工程师的考试学费。2022年12月22日至25日期间,孙某峰先后向对方提供的账号购买证券转账138万余元。

案发后,赤城县公安局立即抽调精干警力成立专案组,对涉案的某证券APP进行全面的解析查询,研判出在涉案APP内充当“托儿”的工作人员以及“托儿”的上线。之后,赤城县公安局组成多个抓捕组,先后赶往山东省平度市、新疆乌鲁木齐市、吉林省公主岭市、广东省梅州市、甘肃省兰州市、云南省昭通市、福建省仙游县,先后抓获20名犯罪嫌疑人。目前,案件正在进一步办理中。

警方提醒:电信网络诈骗是一种可防犯罪,防范诀窍用一句话说就是:不听不信不转账,不恋不贪不上当。对于来历不明的电话和信息做到不轻信,决不向陌生人汇款、转账;千万不要因贪小利而受不法分子或违法短信诱惑。无论什么情况,都不向对方透露自己及家人的身份、存款、银行卡等信息,一定要保护好自己的银行账号、密码、验证码等重要信息。

为“修复”征信将银行卡交给他人刷流水 男子成电诈“帮凶”获刑罚

河北法制报讯 (黄明宇 范梦宇)男子为“修复”不良征信办理贷款,竟将银行卡交给不法分子用于电信诈骗活动。保定市满城区人民检察院以帮助信息网络犯罪活动罪对该男子提起公诉。日前,法院判处该男子有期徒刑8个月,并处罚金一万元。

2022年12月,姜某因家中盖房想要申请贷款,但由于其征信存在问题,银行不予办理。正在他一筹莫展之时,接到了这样一通电话,对方声称可以通过刷流水的方式“修复”不良征信,进而帮助他办理贷款,姜某便与对方约定了见面的时间、地点。见面后,姜某按照要求将自己的手机、身份证、两张银行卡交给对方,

并配合对方进行了人脸识别等一系列身份认证操作。其间,姜某意识到对方不是正规贷款机构,可能会用自己的银行卡从事非法交易,但为了更快拿到钱,还是将个人信息资料交给了对方。

经法院审理查明,姜某提供给对方的两张银行卡均被用于电信诈骗活动,多名被害人的被骗资金被转入两张银行卡中,涉案金额达57万余元。姜某在明知他人可能利用自己的银行卡从事违法犯罪活动的情况下,仍将以个人名义下银行卡出借给他人使用,为他人实施网络犯罪提供帮助,其行为已构成帮助信息网络犯罪活动罪。最终,法院作出上述判决。

老人银行卡被盗刷 黑手竟是“热心”邻居

河北法制报讯 (韩娜)唐山古冶区的孙老汉本以为是“热心”邻居帮忙下载手机应用,却不知邻居心怀不轨盗刷自己的银行卡,短短3天,就将卡内2.5万元全部转走。

6月22日,唐山市公安局古治分局王辇庄派出所接到辖区群众孙老汉报案称,其银行卡内2.5万元不翼而飞。接警后,民警迅速赶往报案人家中,老人称银行卡一直在自己手中,卡内的钱却不在了。民警陪同老人前往银行,调取老人的银行流水,发现短短3天内该卡有多笔转账记录,且收款方为同一账号,民警当即锁定收款人有重大作案嫌疑。

民警经了解得知,孙老汉是五保户,因为没有子

女,周围的邻居对他都很照顾。就在报警的前几天,孙老汉买了一部智能手机,因为不会下载手机应用,便叫邻居郑某来帮忙,还请求郑某帮忙设置微信支付并绑定银行卡。民警发现,老人的钱都转到了郑某的银行卡,遂迅速对郑某展开抓捕,但其已离开该村不见踪影。王辇庄派出所民警与刑侦大队侦查员经多日摸排,于6月26日将犯罪嫌疑人郑某抓获归案。

经讯问,犯罪嫌疑人郑某对其以帮助被害人下载手机应用为由,用对方手机给自己转账,盗刷银行卡内2.5万元的不法事实供认不讳。

目前,郑某已被古治警方刑事拘留,案件正在进一步侦办当中。

卢龙警方破获两起销售有毒有害食品案



图为民警查获的有毒有害食品。

接群众报警称,其在微信上购买了一款名叫“粉红豹瘦身糖果”的减肥产品,服用后有口干、失眠、心慌等症状,怀疑该产品有问题。接警后,民警迅速展开侦查,后查获杨某在微信上销售的减肥产品。经鉴定,该减肥产品含有违禁成分西布曲明。民警迅速将犯罪嫌疑人杨某抓获归案,经讯问,杨某交代了其销售有毒有害食品的不法事实。

目前,犯罪嫌疑人王某与杨某被依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

酒后不买单还殴打服务员 醉酒男子“耍大牌”被拘留

河北法制报讯 (记者 鲍娜军 通讯员 李慧峰 李扬)“谁让你们报警的?我姐夫是大领导……”

6月26日,井陉县公安局微水派出所查处一起寻衅滋事案,违法行为人高某酒后不仅不结账,还因饭店服务员报警进而殴打服务员。

6月24日晚,违法行为人高某和朋友在井陉县城某饭店吃饭喝酒。其间,高某因饮酒过量有了明显的

醉意。22时许,高某的朋友相继离开,高某便到自己车上打开爆闪灯后,开始酣睡。

此时,饭店服务员担心高某酒后发生意外,便报警求助。民警赶到现场后,联系到高某的朋友,要求其将高某接回休息。

次日凌晨1时许,高某的朋友来接高某时,高某因对饭店服务员报警不满勃然大怒,不仅不给饭店结

算饭费,还对服务员进行殴打。

再次接到饭店服务员报警后,微水派出所民警将高某口头传唤至公安机关,将其约束至酒醒。酒醒后,高某对酒后殴打服务员的违法行为供认不讳。目前,违法行为人高某因违反《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定,被公安机关依法处以行政拘留15日处罚。

唐山路南警方成功劝阻一起冒充公安诈骗案

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 郭瑞华)“太好了,幸好有你们啊,要不我这卡里的钱肯定都被转走了……”王女士握着民警的手激动地说。6月29日,唐山市公安局路南分局梁家屯派出所民警成功劝阻一起涉案3万余元的电信诈骗案,用实际行动守护了老百姓的“钱袋子”。

6月29日,梁家屯派出所接到路

南分局反诈中心下发的反诈预警指令,辖区居民王女士可能遭遇诈骗。接到预警信息后,梁家屯派出所民警迅速出警,开展劝阻工作。

“您现在跟谁在聊天呢?我们接到指令您可能正在遭遇诈骗,千万别转账啊!”一到王女士家,民警就赶紧提示道。“我是感觉不太对劲,那边也说自己是警察,告诉我我的银行卡参与犯罪了,说得跟真的

一样……但是怎么办,我已经听他们的话提供了一些银行卡的信息,并且下了个APP,手机好像不听使唤了。”听到王女士这么说,民警赶忙查看了王女士的手机。果然,该APP下载运行的结果就是手机已经完全无法操作了。“咱们现在就去银行,先把银行卡冻结了!”民警当机立断,带着王女士前往银行紧急冻结。终于,在民警的帮助下,王女士

的银行卡被冻结,卡里的3万余元也被转走。

临走前,民警再次详细地向王女士普及了典型网络诈骗的常见手法及防范措施,叮嘱王女士如再次遇到类似情况要及时报警,避免受骗。通过一番耐心的解释和劝阻,王女士表示今后将多学习防范电信网络诈骗知识,提高防骗意识,并对民警的帮助表达了衷心的感谢。

三河一司机中午喝酒晚上开车 心存侥幸醉驾被查

近日,三河市公安局交警大队灵山中队在三河市平香线附近设卡,开展常态化查酒驾行动。20时56分许,民警在对一辆轿车例行拦查时,发现驾驶人有明显的酒驾嫌疑。经现场呼气式酒精检测,该驾驶人涉嫌醉驾,民警随即对其进行呼气式酒精检测,该驾驶人涉嫌醉驾被依法处理。经检测,该驾驶人符某属醉驾。

看到检测结果,驾驶人符某一下子慌了神,称中午吃饭时喝了白酒,睡醒后觉得没事儿了才开车回家,没想到还是醉驾。目前,符某已被依法处罚,并因涉嫌危险驾驶被刑事立案侦查。

李建伟 谢娜

朱宏波:

本院受理原告李建华诉你买卖合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2023)冀0105民初2165号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。石家庄市新华区人民法院

葛兰:

本院受理原告任丽芳诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、开庭传票、参加诉讼通知书、限期举证通知书。自本公告发出之日起30日内来本院领取(2023)冀0105民初1923号民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第二审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审判。石家庄市新华区人民法院

韩艳芬:

本院受理原告李树深诉你房屋租赁合同纠纷一案,现已审理终结。限你自公告之日起30日内来本院领取(2023)冀0105民初4041520号民事判决书,逾期视为送达。本院受理的许文雷与河北腾远电力工程有限公司合同、无因管理、不当得利纠纷一案,案号为(2021)冀0105执2356号。现许文雷依法向本院申请追加王春丽、王朝杰为本案被执行人,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达追加被执行人申请书及相关证据材料,自公告之日起30日内视为送达。石家庄市新华区人民法院

河北腾远电力工程有限公司(91130100308155666P)、王春丽(130106198004041520)、王朝杰(130105198001012138):

本院受理的许文雷与河北腾远电力工程有限公司合同、无因管理、不当得利纠纷一案,案号为(2021)冀0105执2356号。现许文雷依法向本院申请追加王春丽、王朝杰为本案被执行人,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达追加被执行人申请书及相关证据材料,自公告之日起30日内视为送达。石家庄市新华区人民法院

张应元、周俊忠、姜陈、张建云、河北京鑫华俊建筑工程有限公司:

本院受理原告武华志诉你们执行异议之诉一案,现已审理终结。限你们自本公告发出之日起30日内来本院领取(2022)冀0105民初5998号民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起十五日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期判决即发生法律效力。石家庄市新华区人民法院

曹福现(37292519810715755X)、房策(370105199403025619)、魏素花(13222919620724286X)、张欣(130528198307231903)、石家庄凯纳装饰工程有限公司:

本院受理的李红永与石家庄凯纳装饰工程有限公司合同、无因管理、不当得利纠纷一案,案号为(2021)冀0105执2347号。现李红永依法向本院申请追加曹福现、房策、魏素花、张欣为本案被执行人,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达追加被执行人申请书及相关证据材料,自公告之日起30日内视为送达。石家庄市新华区人民法院